

СКОРО ПРЕМЬЕРА

Над чем работает коллектив областного узбекского музыкально-драматического театра имени М. Горького? С таким вопросом обратился корреспондент «Ферганской правды» к режиссеру театра Зунуну Мадалиеву. Вот что он рассказал:

— Сейчас в нашем театре идет подготовка музыкального спектакля «Гуль и Навруз». Это эпическая драма по поэме классика

узбекской литературы Люффи.

Сюжет поэмы учителя великого Навои воскресил для ферганских зрителей автор драматической инсценировки Сабир Абдулла. Музыка к спектаклю написал Тохтасин Джалилов.

Скоро премьера. И понятно, что коллектив театра с волнением ожидает этот день. В спектакле заняты ведущие артисты театра.